

## **Юрій Кравченко говорить неправду про русинське самоврядування?**

Інтернет-видання «Mukachevo.net» опублікувало статтю «Юрій Кравченко: Українське самоврядування в Угорщині має прекрасні відносини з аналогічним русинським самоврядуванням» в якій подаються деякі висловлювання президента Державного самоврядування українців Угорщини Юрія Кравченка, які були ним подані на зустрічі із закарпатськими журналістами у Будапешті. Він сказав, що Українське самоврядування в Угорщині має прекрасні відносини з аналогічним русинським самоврядуванням. Водночас пан Кравченко додав, що відчувається суттєвий вплив російської сторони.

За словами Президент Державного самоврядування українців Угорщини, від уряду Угорщини вони (тобто – русини – прим.) отримують щороку близько 100 000 євро на свою роботу, а якщо врахувати й проекти, які самоврядування втілює спільно з іншими організаціями, зокрема з останнього – це дитячі табори, то сума сягає до 500 000 євро на рік. Цинічні і брехливі висловлювання обурили русинські спільноту в країнах Європи. Реакція не забарилася. Нижче ми подаємо статтю русинського журналіста Петра Медвідя (Словаччина), яка була написана, як коментар «Вступне до контролю» лемківського радіо lem.fm, мовою оригіналу та в перекладі на українську мову головного редактора русинського часопису «Отцюзна» Юрія Шиповича Добра порада Знову ми почули цікаву новину, що Кремль фінансує русинів. На цей раз, як виявляється, ми фінансовані росіянами не лише в Словаччині, але і в Польщі, і, звичайно, на Україні... Найновішою новиною є те, що Москва оплачує і русинів Угорщини.

Саме в такому віртуальному світі живе голова українського державного самоуправління в Угорщині Юрій Кравченко, який на прес-конференції в Будапешті повністю розкрив свій таланти українського Езопа. Він розповів,

що українське самоуправління в Угорщині має тісні зв'язки з самоуправлінням русинським, але при цьому примітив, що на русинське самоуправління відчувається вплив Росії. Найголовнішим є те, що цей байкар, як гарний фінансист знає, що русинське самоуправління має 100 тис. євро у рік від угорської держави, але, якщо порахувати, скільки воно витрачає на різні культурні проекти, то це не менше 500 тис євро. Тож виникає питання, звідки беруться 400 тис. євро? Він добре знає – Кремль дав!

Можливо пан Кравченко вважає, що дитячі табори, які сам називає, коштують 400 тис.?.. Можливо стільки і виділяє українське самоуправління на табори для своїх дітей. Але тоді виникає питання, чи хтось з української самоуправи не кладе собі різницю у ціні до кишені, бо якщо витратити 400 тис. євро на дитячі табори в Угорщині, то краще в Дубаї відправити дітей на півроку? Тому звернемося до фактів. Не знаю, чи зможе Юрій Кравченко і надалі підтримувати дружні стосунки з русинським самоуправлінням Угорщини, після того, як вилив цілі відра помий на голови русинів? Відра повні неправди та бруду. Зробити такі заяви може лише людина, яка не знає елементарних правил спілкування між нацменшинами у європейських державах. Не знає, бо Україна сама цих правил не дотримується і навіть до них не наближається. Правдою є те, що, чи це Польща, Словаччина, Чеська республіка, Румунія, Угорщина, Сербія, Хорватія – всюди в цих європейських державах живуть русини, мають однакові права з іншими народами, користуються однаковими законами та фінансовою підтримкою. Тому русини в європейських державах не потребують ніяких кремлівських грошей, бо їх держави, які є для них батьківщинами, визнають їх, про них дбають та створюють умови для їх розвитку. А правдою є і те, що якраз русини, народ без власної держави, не мають окрім грошей з державних бюджетів тих держав, у котрих проживають, ніяких інших фінансових джерел.

Прекрасно відомо, що русинської держави, яка б фінансувала русинів за її межами, не існує. Це на відміну від тих, хто має додаткову допомогу з бюджетів своїх, материнських, держав. Таку підтримку мають угорці, що проживають в Словаччині, так само словаки, які мешкають в Угорщині; це стосується і інших народів, включаючи українців. Відомо, що українські меншини в різних державах Європи не раз отримувала різного роду підтримку з Києва. Є випадки, коли держави домовлялись між собою. Наприклад, Словаччина дала українцям великі можливості для реалізації своїх планів у Пряшеві, Україна, у свою чергу - словакам в Ужгороді. Тому виникає питання: хто тут бере закордонні гроші? Відповідь одна: хто завгодно, але не русини. А що стосується «російського впливу», який пан Кравченко побачив, то думаю, що у кожному народі, про що вже не раз я писав, знайдуться консерватори, ліберали, соціалісти, комуністи, проросійські, проамериканські, нудисти, велосипедисти... Але, певне, на основі власної інтуїції, на основі зустрічі з однією людиною, не можна стверджувати, що весь народ є таким або іншим. І підкреслюю, як це вже не раз декларував Світовий Конгрес Русинів, що нашим найпевнішим шляхом є шлях європейський, шлях відкритих кордонів, який покращує співпрацю між нами, бо русини розділені, мешкають в різних державах. В кінці кінців Світовий Конгрес Русинів добивається своїми резолюціями європейської інтеграції України, бо саме там проживає найбільше русинів і саме з ними найскладніше підтримувати контакти, бо саме там їх не визнає власна держава.

Для пана Кравченка і йому подібних маю добру пораду. Якщо він вважає, що русинам потрібні московські гроші, бо їх мало виділяють ті держави, де вони проживають, то маю добру ідею. Хай пан Кравченко і йому подібні лобіюють перед Києвом, щоб визнати Русинів за корінний народ сьогоднішньої Закарпатської області України, за окрему нацменшину України, хай цю меншину Київ візьме під свій захист і хай фінансує її, щоб

вона могла добре розвиватись. Тоді нікому не будуть потрібні гроші Москви. Але пан Кравченко добре знає, що ніяких московського фінансування русинів не існує і, в принципі, воно нікому й не потрібно. В кінці кінців він сам сидить в Угорщині і не скаржиться на недостачу фінансів...

Петро Медвідь

(Статя  
лемківського радіо (kcm.fm))

була

написана

як

коментар

„Вступне

до

контролю“



Для чого президент Державного самоврядування українців Угорщини Юрія Кравченко говорить неправду про русинське самоврядування? - Інте  
11 XNUMX 00:00:00

7 kedvencs hozzászólás

*Жерело: Facebook.com/ Русинська Нація*